
Να σταματήσουμε την γενοκτονία, την λιμοκτονία και την εθνοκάθαρση του
τρομοκράτους κατά του Λαού της Παλαιστίνης

Ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ

Το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ συνεχίζει να διαπράττει καθημερινά εγκλήματα πολέμου
στη Παλαιστίνη.

Το σχέδιο του Ισραήλ και των πιστών συμμάχων του ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ μαζί και των
αντιδραστικών ΑΡΑΒΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ για τον εκτοπισμό και την εθνοκάθαρση είναι σε πλήρη
εξέλιξη.

Η Γάζα έχει μετατραπεί σε ένα τερατώδη στρατόπεδο συγκέντρωσης, σε μία επίγεια κόλαση.

Ο αποκλεισμός της Γάζας και η έλλειψη τροφίμων-φαρμάκων, νερού-καυσίμων απειλούν την
ζωή χιλιάδων ανθρώπων που είναι όμηροι του Βάρβαρου Ισραηλινού Στρατού.

Τα κέντρα διανομής φαγητού έχουν μετατραπεί σε παγίδες θανάτου και οι νεκροί
αυξάνονται.

Το Ισραήλ δηλώνει θρασύτατα ότι το σχέδιο του είναι ο εκτοπισμός των Παλαιστίνιων και η
μόνιμη κατοχή – προσάρτηση της Γάζας.

Η αστική τάξη της χώρας μας τα συστημικά ΜΜΕ τάσσονται στο πλευρό του Ισραήλ και
επικροτούν το μακελειό που καταγράφεται καθημερινά εναντίον του Παλαιστινιακού Λαού.
Όλοι αυτοί συμπαρίστανται με τους εγκληματίες πολέμου!

Σε αντίθεση με το αστικό σκυλολόι και τις κυβερνήσεις ο λαός μας, οι εργαζόμενοι, η
νεολαία εκατομμύρια λαών σε ολόκληρο τον πλανήτη βρίσκεται σταθερά με συνέπεια στο
πλευρό του Παλαιστινιακού Λαού.
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Στις συνθήκες αυτές και μπροστά στην “τελική λύση” που επιχειρούν οι σιωναζιστές και
ο εγκληματίας πολέμου Νετανιάχου πρέπει το κίνημα Αλληλεγγύης να δυναμώσει, να γίνει
πιο ισχυρό και μαζικό και να ενοποιήσει την δράση του.

Από αυτή την σκοπιά είναι κάκιστη η στάση της ηγεσίας του ΠΑΜΕ που συστηματικά και
επαναλαμβανόμενα επιλέγει να διασπά το ενιαίο μέτωπο Αλληλεγγύης, προχωρώντας σε
δικές τους ξεχωριστές συγκεντρώσεις ακόμη και στις περιπτώσεις που έχουν προηγηθεί από
μέρες (ανακοινώσεις συγκεντρώσεων) όλων των Αλληλέγγυων δυνάμεων προς το λαό και
την δίκαιη υπόθεση του Παλαιστινιακού Λαού.

Την Κυριακή δίνουμε όλοι και όλες το παρών στο Σύνταγμα και απαιτούμε:

– Καμία ελληνική εμπλοκή της χώρας μας στη γενοκτονία του Λαού της Παλαιστίνης.

-Διακοπή των στρατιωτικών-οικονομικών και διπλωματικών σχέσεων.

-Να αποσυρθεί και να επιστρέψει στη χώρα μας η πολεμική φρεγάτα από την Ερυθρά
Θάλασσα.

-Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου.

-Αναγνώριση τώρα του Κράτους της Παλαιστίνης.

Λευτεριά και Νίκη της ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Η Διοίκηση

 


